Instructions

griundl

Veste a capuche, pantalon et moufles

Niveau de difficulté :

SACK

Aiguille :

n°3%a4'2 n°3%a4'2
Qualité :

Baby uni et color (fil Griindl)
70 % acrylique,

30 % polyamide

50g /150 m
Veste & capuche et  Pantalon:
moufles :
i = z
,;:Z/, ., Baby ‘ Baby .
W
M St St
2(3)x  1(2)x 2x

Tailles : 62/68 (74/80)

Quantité :

Veste a capuche et moufles :
environ 100 (150) g Baby color
col. 03 (orange multicolore),
environ 50 (100) g Baby uni col.
02 (jaune pastel)

1zip séparable de 25 (30) cm
Pantalon : environ 100 g Baby uni
col. 02 (jaune pastel), élastique
pour bébé (en fonction du tour
de taille)

Points employés :

Cotes 1/1:

enrgs:rgenv.:alterner 1 m.env., 1 m. end. ; aux
rgs end., tric. les m. comme elles se présentent.
enrond: alterner 1 m. end., 1 m. env.

Point mousse :

enrgs:rgsend. et rgs env., tric. en m. end.
Jersey endroit :

enrgs:rgsend.:tric.en m. end., rgs env. : tric.
en m. env.

en rond : tric. en m. end.

Lisiéres:

en début de rg, glis. Tm. en la prenant & I’'end.,
en fin de rg, tric. 1 m. end.

Conseil & propos du dégradé de couleur :

Afin d’obtenir un dégradé régulier, il est con-
seillé de prendre le fil au méme endroit du
dégradé pour commencer chaque nouvelle
partie du tricot et de choisir de dérouler toutes
les pelotes soit de I'intérieur soit de I'extérieur.

Echantillon : (jersey end.)
24 m.x34rgs(t)=10cmx10cm

Instructions : (les indications pour la taille 74/80
figurent entre parenthéses)

Veste a capuche :

La petite veste est tricotée d’un seul tenant
jusqu’aux emmanchures.

Avec I'aig. circ., monter 128 (146) m. + 2 m. lis. en
uni et tric. 2 cm (= 7 rgs) en cdtes 1/1, en com-
mencant par un rg sur I’'env. Cont. en color et en
jersey end. A 16 (18) cm de haut. tot.,(= 55 (61) rgs),
au rg end. suiv., répartir les m. comme suit : 1

m. lis., 26 (31) m. end. (= devant droit), rab. les

8 m. suivantes (= emmanchure), 60 (68) m. end.
(= dos), rab. les 8 m. suiv. (= emmanchure) et tric.
les 26 (31) m. rest. en m. end. (= devant gauche),
1Tm. lis.

Term. d’abord le devant gauche et laisser en
attente les autres m. A 26 (30) cm de haut. tot.

(= 87 (99) rgs), pour I’encolure, cété gauche du
trav., rab. é (8) m. puis ts les 2 rgs 1x3 (4) m.,
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1x2 m. et 1xXI m. A 28 (32) cm de haut. tot. (= 95

(107) rgs), rab. les 15 (17) m. rest. Term. le devant

droit de la méme maniére mais en vis-a-vis.
Pour le dos, tric. les 60 (68) m. laissées en at-
tente et & 27 (31) cm de haut. tot., (= 91(103) rgs)
pour I'encolure, rab. les 18 (22) m. centr. puis
pour I'arrondi, 2 rgs plus haut, rab. 1xé m. A 28
(82) cm de haut. tot., (= 95 (107) rgs), rab. les 15
(17) m. rest.

Pour la bordure du zip, rel. le long de ch. de-
vant 60 (70) m. en uni et tric. 1cm (= 5 rgs) en pt
mousse puis rab. les m. en une fois.

Pour ch. manche, monter 32 (36) m. + 2 m. lis.
en uni et tric. 2 cm (= 7 rgs) en cdtes 1/1 en com-
mengant par un rg sur I’env. Cont. en jersey
end. et en color. Pour les augm. latérales, de
ch. coté, au 3e (le) rg puis ts les 4 rgs, augm. 11
(14)x1 m. (= 56 (66) m.). A18 (20) cm de haut. tot.,

(= 61(69) rgs), rab. les 56 (66) m. rest. en une fois.

Pour la capuche (tric. du devant vers I'arrie-
re, voir patron) monter 93 (103) m. + 2 m. lis.
en uni et tric. 1,5 cm (= 5rgs) en cétes 1/1en
commengant par un rg sur I’env. Cont. en
jersey end. A 4 cm de haut. tot. (=13 rgs), de
ch. c6té, dim. 1 m., puis ts les 4 rgs 4x1 m. et ts
les 6 rgs 2x1 m. (ts les 6 rgs éx1 m.) (= 81(91) m.).
A13,5(15,5) cm de haut. tot. (= 45 (53) rgs), de
ch. coté, rab. 4 m. puis ts les 2 rgs 6x5 m. (=13
(23) m.). Rab. les 13 (23) m. rest. en une fois.
Finitions : Fermer les coutures des épaules et
des manches et monter les manches. Plier la
capuche, fermer la couture arriére et coudre
la capuche a I’encolure.

Coudre le zip.

Pantalon :

Tric. d’abord les deux jambes du pantalon.
Pour la le jambe, en uni, monter 42 (46) m. +
2m. lis. et tric. 2 cm (= 7 rgs) en cétes 1/1, en
commencant par 1rg sur I’env. Cont. en jersey
end. et pour les augm. latérales, au 7e rg puis
ts les 6 (8) rgs, augm. é6x1 m. (= 56 (60) m. A 16
(18) cm de haut. tot., (= 53 (1) rgs) laisser les m.
en attente. Tric. une 2e jambe identique.

Le pantalon se tric. & présent en rond. et d’un
seul tenant. Pour cela, répartir les m. des deux
jambes sur le jeu d’aig. et entre les jambes au
dos et au devant, pour le gousset, monter 6
nouvelles m. (=124 (132) m). Le début du t. se
situe au milieu d’une des deux jambes. Cont.
en jersey end. en rond. Pour le gousset, au

2e t., tric. 1 surjet simple avec la derniére m.
avant le gousset et la premiére m. du gous-
set (= glis. 1m. en la prenant a I'end., tric. Tm.

end. puis passer la m. glis. par-dessus la m.
tric.) et ens. & I'end. la derniére m. du gousset
et la m. suivante (=120 (128) m.). Rép. ces dim.
encore 2x ts les 2 t. (=112 (120) m.). Ensuite, ts
les 4 (6) t., tric. 4x 2 m. ens. & I’'end. au-dessus
du gousset (=104 (112) m.). A14 (16) cm de haut.
depuis I'entrejambe (= 48 (54) rgs) pour le haut
du pantalon, partager le trav. en deux. Laisser
en attente les 52 (56) m. du devant (du milieu
d’une jambe au milieu de I'autre) et avec 'aig.
circ., tric. en rgs raccourcis les 52 (56) m. du
dos comme suit : *tric. en m. end. jusqu’a 4 m.
de la fin du rg (les 4 derniéres m. ne sont pas
tricotées), tourner, faire un jeté sur I'aig. droite
et tric. en m. env. jusqu’d 4 m. de la fin du rg,
tourner, 1jeté sur I'aig. droite ; rép. 3x a partir
de *. Tric. & nouveau en rond en remettant les
m. sur le jeu d’aig. Tric. d’abord 1rg en m. end.
et dans la moitié droite du dos tric. ens. en m.
end. torse le jeté et la m. précédente ; dans la
moitié gauche, tric. ens. a I'end. le jeté et la m.
suivante. Pour la ceinture du pantalon, tric. 6 t.
en cdtes 1/1,1t. en m. env. (pliure) puis encore
6 t. en cotes 1/1. Rab. ensuite les m. en une fois
en les tric. comme elles se présentent.
Finitions : Fermer les coutures des jambes et
du gousset. Plier la ceinture et la coudre en
laissant environ 1cm ouvert. Passer I’élastique.
Moufles :

Les moufles sont réalisées sans pouce.

Monter 28 (32) m. en uni en les répartissant

sur le jeu d’aig. Fermer le rond et tric. 5,5 cm
(=18 t.) en cotes 1/1 puis cont en jersey end.

A 6 (7,5) cm de haut. du jersey end. (= 20 (25) t.),
tric. la pointe. Pour cela, au début de la 1e et
de la 3e aig., dim. comme suit : tric. 1 m. end.,
glis. Tm. en la prenant & I’end., tric. 1 m. end.
puis passer la m. glis. par-dessus la m. tric. A la
fin de la 2e et de la 4e qig., tric. jusqu’a 3 m. de
la fin de I’aig. puis 2 m. ens. a I’end., Tm. end.
Rép. ces dim encore 2 (3) x ts les 2e t. puis 2x &
chaque t. (= 8 m.). Passer le fil dans ces 8 m. et
resserrer.

Finitions :

Réaliser un cordonnet d’environ 80 cm de long
et le coudre a chacune des moufles pour les
relier.

Cordonnet:

Couper un fil d’environ 5 métres de long, le
plier en deux et accrocher son extrémité & une
poignée de porte par ex. Vriller le fil jusqu’a
ce qu’en reldchant la tension, le cordonnet

s’enroule sur lui-méme. Plier la corde vrillée
en deux et égaliser pour obtenir un cordonnet
lisse. Couper & la longueur désirée et faire un
nceud & ch. extrémité.

Abréviations:
augm. = augmenter
ch. = chaque
centr. = centrale(s)
col. = coloris

dim. = diminuer
end. = endroit
ens. = ensemble
env. = envers

glis. = glisser

haut. tot. = hauteur totale
lis. = lisiere

m. = mailles(s)

rab. = rabattre
rg(s) = rang(s)

rép. = répéter
rest. = restante(s)
suiv. = suivant(e)(s)
term. = terminer
tric. = tricoter

t. = tour(s)

ts = tous
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Esquisse de coupe (cm):
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